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Izjava za javnost – za objavo 

MIŠELA – Zaključni večer s Sin Story in Billysi  
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je pripravil krajši cikel koncertov, 
namenjenega obalni mladini, katerega smo poimenovali MIŠELA. Po divjem 
nastopu Moveknowledgment in Los Nipples bodo Mišelo zaključili Sin Story in na 
obali redko videni Billysi. Pri ohranjanju Mišele v zraku nam pomaga Mestna 
občina Koper, Radio Capris in Pub33. Celotno KŠOKovo poletno dogajanje je 
zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI. 
 
Mišela je sklop glasbenih večerov, ki v svojem bistvu nosi mešanico in prepih, ki sta 
značilna za slovensko Istro. Mišela namreč pomeni ravno mešanica. Mešanica jezikov, 
kultur in nenazadnje ritmov. Prejšnjo soboto so v koprsko Taverno dodobra zatresli 
fantje iz zasedb Los Nipples in Moveknowledgment.  
 
To soboto bodo cikel zaključili Sin Story in Billysi. Večer se bo v koprski Taverni pričel 
ob 21.30, brez vstopnine. 
 
Skupina Sin Story je na sveže ustanovljena štiričlanska zasedba, ki prihaja iz 
primorskega konca Slovenije. Takoj so se resno lotili ustvarjanja avtorske komadov. V 
njihovi glasbi lahko najdemo vplive različnih glasbenih žanrov, ki temelji na rock 
prvinah, od trših (hard rock) melodij do bolj spevnih pesmi, ki sežejo v pop vode. 
Namen skupine je ustvarjati čim bolj kvalitetno glasbo, ob temu uživati, ter energijo 
prenesti na čim večje število poslušalcev. Trenutno je skupina v aktivnem delavnem 
režimu ter načrtuje izid prvenca proti koncu leta 2008, do takrat pa si člani želijo čim 
večjega števila nastopov ter dobrega in seveda čim bolj kvalitetne glasbe. 
 
Več informacij lahko dobite na http://www.myspace.com/sinstory 
 
Pravi začetki Billy's Private Parking segajo v leto 2001, ko sta Sergej Pobegajlo in 
Urška Majdič začela ustvarjati prve skladbe za ploščo Modra pravljica. Prva zasedba je 

bila štiričlanska; kot basist Martin Rozman, bobnar pa Eki Lutman. Preden se je 
zasedba dokončno oblikovala, je bilo studijsko že posnetih nekaj skladb, kjer je 

bobne odigral tržaški Slovenec Steffano Vrabec (Ognjerezi, Achtung 
Babies), dokončal jo je že Eki Lutman. Nastal je prvenec Modra 
pravljica, ki je obrodil nekaj dobro sprejetih pop-rock skladb. Modra 

pravljica (izšla 01. septembra 2002), je rano ustvarjanje in deloma iskanje 
predvsem avtorskega para Sergeja Pobegajla in Urške Majdič, že 

takrat pa se čuti skupna energija skupine. Leta 2004/2005,  

http://www.myspace.com/sinstory


 

 

 
 
pred izidom Insomnie, so BPP sklenili, da potrebujejo premik. Bolj za zabavo kot 
zares, so se prijavili na festival Melodije morja in sonca '04. Skladba, s katero so se 
prijavili, Še verjamem (v srce), je bila izrazito rokerska in so bili zato prav prijetno 
presenečeni, ko so se z njo prebili do finala. Septembra 2007 so BPP z novimi močmi 
udarili s spremembami; za bobne je sedel Mic Melanšek (prej naio ssaion), ime 
skupine so skrajšali na Billysi, napovedali pa so tudi izid novega albuma Magia. Zakaj 
krajše ime? Billysi so čutili, da je trenutek pravi. Razlogi so praktičnost, pravi 
trenutek za spremembo in izbira imena, ki so ga ljudje že od samega začetka skupini 
nadeli sami od sebe. Maja '08 so Billysi zopet presenetili s spremembo bobnarja. Mic 
je glasbeno kariero želel zamenjat s poslovno, ravno v tem času pa se je vrnil Roman 
Ratej iz ZDA, slovenski bobnar, ki je igral pri ruskih zvezdnicah t.A.T.u., zdaj pa je 
svetovne odre zamenjal z domačimi. Roman je že dolgoletni prijatelj skupine; Billysi 
se šalijo, da jim je zdaj dovolj menjanja bobnarjev in da Romana ne dajo več iz rok. 
 
Več informacij lahko dobite na www.billysi.net 
 
Program Mišele: 
26.7. - UNDERCONSTRUCTION in TIDE 
2.8. - RUDI BUČAR in SILENCE 
9.8. - LOS NIPPLES in MOVEKNOWLEDGEMENT 
16.8. - SIN STORY in BILLYSI 
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